

督导组“把脉” 专家“开方” 合力夯实全区安全生产基底

本报讯 今年是安全生产督导年,我区7个督导组已进驻各镇、街道、园区及有关部门开展安全生产工作督导,各镇区、街道正积极配合督导工作,针对督导组交办的问题立行立改、真抓实干。

在红星美凯龙家居集团股份有限公司,区安全生产第一督导组听取了商场强化安全保障工作情况汇报,仔细核对了电梯内外操作规范张贴、消防设施配

备、消防通道安全标识等方面的情况,并在商场监控室就整体安全监控进行了现场指导。

在金坛康乐老年护养院,督导组一行先后查看了老年人活动区域内的用水用电及消防设施,查阅了机构台账,并就夏季消防工作进行了现场交底。“总体情况不错,我们会把检查的情况反馈给相关街道,要求受检单位拿出整改措施,在规定的时间内完成整改。”

部门企业需要双向发力。为确保企业自觉履行安全生产主体责任,区应急管理局特邀常州安全生产专家深入我区化工企业,就车间自动化改造、安全软硬件设施配备、安全操作规范等工作开出安全“良方”。

在江苏亚邦制药有限公司,专家一行深入企业生产车间,围绕危险化学品安全风险隐患排查治理内容,对标进行设施设备逐项检查,现场反映问题,提出

整改要求,明确整改期限。

区应急管理局安全生产监管科科长谢兆洪表示,目前对10家化工企业通过专家系统地进行了检查,特别是针对高风险、高危工艺的企业逐个检查。检查按照危险化学品专项整治的要求,查看企业工艺状况、设备装置情况,以及管理是否符合专项整治要求。

“这是近期新换的静电消除器,我们计划在今年全面完成提

升改造工作,整个自动化改造预计投资1000万元以上。”江苏亚邦制药有限公司安全总监潘大平介绍。

目前,我区共有19家生产化工企业,其中小微企业7家,入园企业3家。今年我区将全流程对高危工艺、涉及到易燃易爆、有毒化学品企业进行自动化改造,预计9月份完成改造。

徐欢

我区第三批医疗专家队赴陕



本报讯 5月8日,我区第三批东西部对口支援帮扶医疗专家从金坛出发奔赴宁陕县和石泉县,促进帮扶医院提升医疗队伍业务素质和整体医疗服务能力。

据了解,此批援陕医疗专家共12名,目前已有7名医疗专家赴陕开展帮扶,其余5人将于7月出发开展帮扶工作。他们分别来自区人民医院和区中医医院的骨科、传染科、内分泌科、皮肤科等。

自开展东西部扶贫协作工作以来,区卫健局高度重视,赴陕西实地考察,听取对口帮扶合作医院意见,结合本地区优势,精准施策;充分调动、整合最优资源,派出优秀的专家,帮扶领域不断拓展。通过对帮扶

支援医院进行摸底评估,采取长期短期相结合的方式,帮助对方医院填空缺、补短板、强弱项,逐步探索出适合当地医疗发展的帮扶模式,受援医院专科技术得到明显提升。

截至2019年底,全区共派出医疗专家33人次,累计接诊5000余人次,手术300余台,开展学术讲座32次,下乡义诊22次,开展新技术新项目24项。

下一步,我区将利用信息化技术建立二、三级医院与石泉、安康医疗机构远程会诊,解决受援医院临床诊疗工作中遇到的疑难病例以及初次遇到抢救、手术等危重病例的问题,使患者得到及时、有效的治疗,在家门口享受到三级医院专家的服务。

孙婷 顾裕铭/文 鲁婷/摄

我区集中迁葬散葬烈士墓

本报讯 记者从区退役军人事务局获悉,今年4月,区退役军人事务局启动了散葬烈士墓集中迁移安葬工作,并对烈士家属发放迁移补贴,确保本月完成这项工作。

据悉,目前我区有24座散葬烈士墓尚未迁入烈士陵园,为了让烈士遗属同意迁移散葬

墓,该局工作人员逐一登门拜访、耐心解释,签署迁移协议。

“通过此次动迁工作,将散葬烈士墓迁移到烈士陵园进行管理与维护,将更加方便广大市民进行祭扫以及开展爱国主义教育活动。”区退役军人事务局相关负责人表示。

孙婷

公积金全面实施不见面缴存

本报讯 为提高住房公积金资金归集效率,保障缴存职工合法权益,5月6日起,常州市住房公积金管理中心全面实施不见面缴存方式。所有住房

公积金缴存单位原则上只能通过托收缴存公积金,不可以直接人工转账或缴款至住房公积金管理中心的银行账户。

钱晔

区自然资源和规划局: “四个结合”推进生态修复

本报讯 从区自然资源和规划局了解到,近年来我区累计修复关停矿山28座,修复破损山体面积4134.12亩,成果维护保持率95%以上。目前,尚有5座关停矿山正在进行自然复绿和人工修复,面积690亩。

围绕矿山修复和复绿,我区

一是将修复方案与《矿山地质环境保护与土地复垦方案》编制相结合,按照“谁开采、谁治理”的原则,矿山开采企业进行修复治理。二是将矿山治理与土地整治项目相结合,能够恢复为耕地的恢复耕地,能够恢复林地的恢复林地、坑塘水面的进行除险要求之后予

以保留。部分靠近城镇的则因地制宜,恢复为小公园或游园,增加了群众休闲活动场所。三是与地质灾害治理相结合,确保矿山治理不埋下新的地质灾害隐患。四是与大气防控相结合,明确了施工单位的环保责任,从源头控制扬尘污染。

董波 蒋建君

茅山竹海携手后阳村花农—— 玫瑰赠母亲 爱心又助农

本报讯 5月10日,母亲节。住在城市花园的范阿姨收到女儿赠送的玫瑰花和礼物。“女儿在茅山竹海城中店买的,刚从后阳村摘来的,闻着都是淡淡的香。”范阿姨说。

“这既是对母亲,也是对花农的一次爱心活动。”茅山竹海城中店工作人员殷澜说,每年春节前到5月份,都是花卉销售旺季,尤其母亲节是鲜花销售的旺季。今年,后阳村花农汪孝留种

植了30余亩鲜花却因疫情影响遭遇滞销,眼看着鲜花盛开期到来,数万支鲜花即将烂在地里,心急如焚却毫无办法。

茅山竹海了解这一情况后,与后阳村委会联系,通过茅山竹海公众号、微信朋友圈等媒体平台,进行预订销售,员工当起了“卖花姑娘”,短短一天时间就销售鲜花1000多支。

“玫瑰花2.90元一支,29元一束,如需花瓶另付10元。”殷澜

说,5月8日在微信群发出通知后,订购的市民络绎不绝。“茅山竹海太给力了,既丰富了母亲节内涵,又帮助花农推销了鲜花。”后阳村党总支书记陈康表示,他们将携手茅山竹海一起积极地助农助销。

蒋建君



区人大常委会视察气象工作

(上接第一版)

气象服务保障准确及时,气象为农服务成绩突出,全区有10个社区(行政村)完成气象灾害应急认证,农业气象服务体系和农村气象灾害防御两大体系建设卓有成效,气象防灾减灾、安全事故防范成效显著,我区连续

多年被确定为中央财政气象灾害防御示范区。

王跃中希望气象部门进一步加大科普宣传力度,坚持开门办气象,提升防灾减灾等气象知识的群众知晓率;气象部门工作人员要进一步坚定事业心、责任心和进取心,不断精进业务能力,通

过观念创新、设备更新、管理模式创新等方式,利用好现有的先进设备和技术资源,进一步提高监测预报、灾害预警的及时性和准确性,增强气象服务的互动性,提升气象防灾减灾能力,不断提高气象为民生、为生产、为决策的保障服务水平。

陈玉婷

紧扣全面决战 构建更高水平平安金坛

(上接第一版)

依法有效防控疫情,聚焦高质量发展和高速度增长,主动服务重大项目,保障创新创业,护航实体经济。要完善高质量政法服务体系,有序推出一批安民惠民利民便民服务项目,巩固提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

二要聚焦安全稳定,建设更高水平的平安金坛。切实维护国家政治安全,有效防范化解社会矛盾风险,常态整治道路交

通、寄递物流、危险物品等公共安全隐患,主动防控新型网络安全风险,推进大数据指挥、侦控、技术三大服务中心建设,全面净化网络生态环境。

三要着力标本兼治,构建扫黑除恶长效机制,紧盯大案要案攻坚,深化行业领域治理,完善制度体系建设,建立打击、整治、管理、建设的一体化长效机制,靶向性推进行业管理薄弱环节和突出问题整改,进一步优化政治生态、净化社会生态。

孟敖祥强调,要深化政法领域全面改革,深化执法司法规范化建设,深化全面依法治国工作,全面推进法治社会建设。实体化推进网格化治理,项目化推进社会治理创新,智能化推进防控体系建设,不断推进社会治理现代化体系建设,为金坛高质量发展和高速度增长提供坚实保障。

会议通报了2019年度全区综治和平安建设工作考核情况,表彰了2019年度“平安网格”及优秀网格工作人员。

徐欢